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Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:
„Dostawa sprzętu AGD na potrzeby jednostek organizacyjnych PGW Wody Polskie"

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Gliwicach, 
działając na podstawie art. 284 ust. 2, 3 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 
publicznych, w związku z pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia, udziela następujących 
wyjaśnień oraz przedłuża termin składnia ofert.

Dot. Zadanie 5 - ZZ w Sandomierzu, poz. 4 - lodówka
Pytanie:
„Zomowiojqcy wskazał w OPZ lodówkę o parametrach szerokość [cm] 54.0, wysokość [cm] 87.3, głębokość [cm] 
54.9 142 chłodziarka.
Na rynku nie istnieje lodówka spełniajgca cały wskazany opis przedmiotu zamówienia.
Lodówka o wskazanych parametrach szerokość [cm] 54.0, wysokość [cm] 87.3, głębokość [cm] 54.9 142 
chłodziarka jest produktem do zabudowy , lecz nie spełnia reszty oczekiwanych parametrów takich jak 
pojemność.
Proszę o informację czy Zamawiajgcy oczekuje produktu do zabudowy ?
Proszę o dopuszczenie lodówki wolnostojqcej o parametrach :
Wymiary (WxSxG) [cm]: 85 x 55.4 x 62.3

Pojemność [I]: 149 chłodziarka
Roczne zużycie prgdu: 116 kWh = 89.32 zł
Bezszronowa (No Frost): Brak
Poziom hałasu [dB]: 37
Funkcje: Zmiana kierunku otwierania drzwi
Sposób odszraniania (rozmrażania) chłodziarki:Automatyczne
Rodzaj półek: Szklane
Liczba półek:4
Liczbo pojemników na warzywa:!
Nowa klasa energetyczna: F
Klasa emisji hałasu: C
Odpowiedź;
Zamawiajgcy informuje, iż dopuszcza lodówkę parametrach zaproponowanych przez Wykonawcę

Dot. Zadanie 5 - ZZ w Sandomierzu, poz. 6 - kuchenka elektryczna
Pytanie:
„Wskazana parametrami zawartymi w oPZ kuchenka o wymiarach 60 x 85 x 60 cm, Moc przyłgczeniowa 10,5 
kW, nie jest już dostępna w sprzedaży.
Proszę o dopuszczenie kuchenki o model wyżej o parametrach :
Rodzaj piekarnika: Elektryczny
Rodzaj płyty grzewczej: Ceramiczna
Kolor frontu piekarnika: Biały



Szerokość [cm]:59.6
Pojemność [f]:73
Chłodne drzwi piekarnika: Tak
Funkcje dodatkowe:5 poziomów pieczenia, Chowane pokrętła, Dolny wentylator. Funkcjo AirFry, Minutnik, 
Opóźniony start, Oświetlenie wnętrza, Pola HiLight, Potrójnie przeszklone drzwi. Regulowana wysokość. Szybki 
nagrzew. Tylny wylot oparów z piekarnika. Wskaźnik temperatury. Zegar
Napięcie zasilania [VJ: 230
Grill (opiekacz): Tak
Liczba funkcji: 8
Liczba pól grzewczych: 4
Rodzaj płyty grzewczej: Ceramiczna
Moc przyłgczeniowa [kW]:10.3
Klasa energetyczna: A
Fizyczne: Głębokość [cm}:60 Szerokość [cmj:59.6 Wysokość [cm]:85"
Odpowiedź;
Zamawiajqcy informuje, iż dopuszcza kuchenkę o parametrach zaproponowanych przez Wykonawcę.

Dot. Zadanie 5 - ZZ w Nowym Sączu, poz. 5 - lodówka
Pytanie:
„Zamawiający w OPZ zawarł zapis iz lodówka ma posiadać parametry:
Wymiary (WxS): ok. 140 x 55cm
Położenie zamrażarki: na górze
Zmiana kierunku otwierania drzwi: tak
Klasa energetyczna: C/D
Preferowany kolor: szara"
Na rynku nie istnieje lodówka spełniająca opis przedmiotu zamówienia.
Lodówki o wysokości 140 cm nie posiadaja klasy C, maja je lodówki dużo wyższe z zamrażalnikiem na dole.
Proszę o dopuszczenie lodówki o parametrach :
Wymiary (WxSxG) [cmj: 143.4 x55x 54.7
Pojemność [I]: 165 chłodziarka + 41 zamrażarka
Poziom hałasu [dBj: 39
Funkcje: Zmiana kierunku otwierania drzwi
Położenie zamrażarki
Na górze
Klasa energetyczna E (dawniej A++)"
Odpowiedź;
Zamawiający informuje, iż dopuszcza lodówkę o parametrach zaproponowanych przez Wykonawcę.

Dot. Zadanie 6 - RZGW w Lublinie, poz. 4 - odkurzacz przemysłowy
Pytanie:
„kieruję pytanie do zadania 6 RZGW w Lublinie, ul. Leszka Czarnego 3, 20-610 Lublin pozycja 4 odkurzacz 
przemysłowy.
W OPZ Zamawiający zawarł dwa sprzeczne opisy produktu: tj
Moc 2000 W
Zbiornik o pojemności 601
Podstawa jezdna na 4 rolkach prowadzących oraz Moc ssania 21 kPa, moc 1300W,zbiornik ok. 301.
Została wspomniana klasa energetyczna A, otóż odkurzacze nie posiadają klas energetycznych .
Proszę o usuniecie błędów, i umieszczenie prawidłowego opisu."
Odpowiedź;
Prawidłowy opis:
Moc 2000 W
Zbiornik o pojemności 601
Podstawa jezdna na 4 rolkach prowadzących oraz Moc ssania 21 kPa, zbiornik ok. 301.
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Dot. Zadanie 6 - RZGW w Lublinie, poz.8 - chłodziarka
Pytanie:
„Zamawiający w OPZ zawarł zapis iz chłodziarka ma posiadać parametry: 
wym. 55 x 61,5 x 84,5 cm, pojemność 601,klasa energetyczna C/D 
na rynku nie istnieje chłodziarka o takich parametrach.
Chłodziarki do 85 cm nie posiadają klas C/D jest to błąd.
Proszę o dopuszczenie lodówki o parametrach :
Wymiary (WxSxG} [cm]: 84.5 x 56 x 57.5
Pojemność [I]: 107 chłodziarka +13 zamrażarka
Roczne zużycie prądu: 137 kWh = 105.49 zł
Poziom hałasu [dBJ: 40
Funkcje: Zmiano kierunku otwierania drzwi, Komora zero
Sposób odszraniania (rozmrażania) chłodziarki: Automatyczne
Rodzaj półek: Szklane
Funkcje dodatkowe: Oświetlenie LED, pojemnik na jajko."
Odpowiedź;
Zamawiający informuje, iż dopuszcza chłodziarkę o parametrach zaproponowanych przez Wykonawcę.

Dot. Zadanie 6 - RZGW w Lublinie, poz.5 - odkurzacz
Pytanie:
„ Wskazany parametrami odkurzacz jest z marki Zelmer i nie jest już dostępny w sprzedaży.
Na rynku brak jest odkurzacza spełniający wszystkie parametry wskazane w OPZ.
Proszę o dopuszczenie odkurzacza o poniższych parametrach :
Moc wejściowa 900 W
Poziom hałasu 76 dB
Długość przewodu 5 m
Zasięg pracy 8 m
Rodzaj worka papierowy
Model worka AW3011
Typ filtra antyalergiczny
Nazwa filtra HEPA 13
Pojemność worka/pojemnika 3 litry
Regulacja mocy ssania tak
Wskaźnik zapełnienia worka/pojemnika tak
Zwijacz przewodu tak
Zabezpieczenia blokada zamknięcia pokrywy bez worka
Inne możliwość zastosowania turboszczotki, wskaźnik LED zapełnienia worka
Szczotki, ssawki, dysze ssawka 2wl, ssawka do tapicerki, ssawko-szczotka uniwersalna, szczotka do parkietów, 
turboszczotka
Rury w wyposażeniu rura teleskopowa, wąż ssący
Pozostałe dodatkowy filtr HEPA13
Wymiary (gł. x szer. x wys.) 24 x 31 x 43 cm
Waga 5,4 kg"

Dot. Zadanie 7 - ZZ Poznań poz. 4 - wentylator kolumnowy
Pytanie:
„Pozycja 4 wentylator kolumnowy-prosze o wykreślenie błędnego zapisu
Regulowana wysokość: 114-130,5 cm, ponieważ wentylatory kolumnowe posiadają stałą wysokość." 
Odpowiedź;
Zamawiający zdecydował się na wentylator kolumnowy o stałej wysokości (bez konieczności regulacji).
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Dot. Zadanie 7 - ZZ Poznan poz. 5,6 - lodówka
Pytanie:
„Zamawiający zawarł zapis iż lodówka ma posiadać wymiar 85x60cm. Lodówki do 85 cm posiadają max 
szerokość 56 cm. Proszę o dopuszczenie lodówki o wymiarach 84.5 x 56 x 57.5"
Odpowiedź;
Zamawiający dopuszcza lodówkę o wymiarach zaproponowanych przez Wykonawcę

Ponadto Zamawiający zmienia zapisy następujących punktów SWZ:

Zamawiający zmienia zapis pkt 13 SWZ no:
Wykonawca pozostoje związany złożoną ofertą do dnia 10.08.2022 r.

Zamawiający zmienia zapis pkt 14.1 SWZ na:
Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy 
do dnia 12.07.2022 r. do ąodz. 10:00

Zamawiający zmienia zapis pkt 14.8 SWZ no:
Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.07.2022 r. o godzinie 10:30

p.O. Z-CA DV

Katarzyn, izmus

■/atora

www.wody.gov.pl

4

http://www.wody.gov.pl

